&
&
le|
OPXOH AVMMIMMH 3ACAT JAPT'BbIH JDPIIIDX

BUEWIH TAMWP, CIIOPTBIH I'A3PbIH
JIAPTBIH TYHIAAI

F0AL onmi os CaphIH 77 enep Jyraap ﬁ((/ OpA3HIT

'YnaacHui cnopTbiH VII ux HaaamblH MecHuin
cyp xapBaaHbl aiMruiiH asapra
Wwanrapyynax TaMLUI3HA XePeHre raprax
Tyxamn

Monron YncbiH 3acar 3axupraa, HyTar A3BCT3pUAH HINK, TYYHWA yavpAanarbiH
Tyxah XxyynuiH 67 pyraap syunuiiH 67.5 paxb X3Car, TecBuitH Tyxai XyyruiH
16 pyraap 3yinuiiH 16.5.5 Aaxb X3car, Opyyn MaHAwiiH cang, CaHrviH cangpbiH
xamtapcaH 2009 oHbl 02 payraap capbiH 18-Hbl eapuitH 53/45 agyraap TywaanbiH
Harayrasp xascpantaap GarancaH “Moxron Yricag OfoH Ync, TWB, A3NXUAH CMOPTbiH
TAMLS3H, HaaAMbIr 30XMOH Banryynax, caHxyyxyynax Xypam’-biH 4.3 faxb XaCruir Tyc
Tyc yHaacnaH TYLAAX Hb:

1.2022 oHbl 01 Ayraap capbiH 01-Huit eapyyAdA OpXoH anmMruiiH Cnopt ampanTblH
XYP33M3HIMIAH CypblH Tanbaiia 30XMOrACoH YHpacHuii cnopTbiH VIl X HaaaMbiH aHXaH
waTtHbl MecHwii cyp XxapBaaHbl aiMruiH asapra anrapyynax TAOMLUI3HUIA LiarHan,
LLYYTYMIAH Xenc, epremxnen, MeaanvitH sapaana 1,036,000 (Har cas ry4vH 3ypraaH
MSIHra) TerpermiH XepeHre 3apuyyncyran.

2 Tamuasnui 3apgan 1,036,000 (Har cas ry4uH 3ypraaH MSIHra) Terperunr 30Xux
XXYPMbIH Aaryy cnopt apra X3MXK33HWIA 3apfanaac raprax anmruiH “YHOSCHUI CYpPbIH
XONB00"-Hbl AAHCAHA, LUNIKYYNIXUAT HATTNIaH 6ogory (B.MeHxuauar)-4 36BLLEBPCYrai.

/

JONr3PBAAP

(D):BTSG-2022-AnbaH xap3ae-Tushaal 2022

2016110056



Buewniin Tamup, CropThIH raspblH AaprbiH
#2%Z onbl &£, pyraap capblH .. #7Z..-Hbl ©4PUAH
%ngz/.....nyraap TylwaarnbiH xaBcpanT

YHﬂC—)CHI/IVlVCﬂOE’TbIH VIl UX HAAOMbIH MECHUW CYP 5
XAPBAAHbI AUMIMNH ABAPTA WWANTTAPYYJIAX TOMUI33HUN
TeceB

1.WarHan: Llysaa xapBaaHbl TAML33H
1-p 6anp — 1 xyH x 250,000 Terper = 250,000 Terper
2-p 6arp — 1 xyH x 200,000 Terper = 200,000 Terper
3-p 6anp — 1 xyH x 150,000 Terper = 150,000 Terper
4-p 6anp — 1 xyH x 100,000 terper = 100,000 Terper
5-p 6aiip — 1 xyH x 70,000 Terper = 70,000 Terper
AyH — 770,000 Terper
2. Wyyry:
6 xyH x 1 egep x 30,000 Terper = 180,000 Terper
AyH — 180,000 Terper
3.Opremxnern, xaas:
5 wwmpxar x 10,000 = 50,000 Terper
AyH — 50,000 Terper
4 Mepanb:
3 wmpxar x 12,000 Terper = 36,000 Terper
AyH — 36,000 Terper

HunaT ayH — 1,036,000 Terper

----000----



